
Approve 80.74%
Disapprove 19.26%

Do you approve or disapprove of 
Governor Bill Haslam’s Tennessee 

Promise plan that would give Tennessee 
high school graduates free tuition at 
Tennessee community and technical 

colleges beginning in 2015? 

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes  No Total
30-49		  75.61% 24.39% 41
50-65		  74.81% 25.19% 135
65+		  85.71% 14.29% 203
Total		  80.74% (306) 19.26% (73) 379

By District
1		  80.00% 20.00% 25
2		  79.59% 20.41% 49
3		  78.05% 21.95% 41
4		  78.00% 22.00% 50
5		  86.11% 13.89% 36
6		  85.00% 15.00% 40
7		  77.55% 22.45% 49
8		  80.00% 20.00% 45
9		  84.09% 15.91% 44
Total		  80.74% (306) 19.26% (73) 379

By Gender 
Unknown	 88.24% 11.76% 17
Female		 78.46% 21.54% 195
Male		  82.63% 17.37% 167
Total		  80.74% (306) 19.26% (73) 379

Survey conducted February 6, 2014.


